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VOORBEELD: PERSBERICHT

Persbericht

<naam van uw organisatie>, <plaats>, <datum>

Wat is uw risico op diabetes?

Op die vraag krijgt u antwoord tijdens de actie Kijk op Diabetes. De actie wordt georganiseerd door <naam van uw organisatie> van <datum> tot en met <datum>. Het doel van de actie is om mensen bewust te maken van hun risico op diabetes type 2 en van de mogelijkheden om die ziekte te voorkomen. Want diabetes is beslist geen onschuldige aandoening. 

Diabetes is een chronische ziekte die grote invloed kan hebben op de kwaliteit van leven. Het is belangrijk om zo vroeg mogelijk te constateren of men een verhoogd risico heeft op het krijgen van diabetes omdat men zelf veel kan doen om dat risico te verkleinen of zelfs te halveren. 

Volgens <naam van uw organisatie> is de actie bedoeld voor iedereen van 45 en ouder. Tijdens de actie kunnen bezoekers hun risico laten bepalen Met behulp van de Diabetes Risicotest. In geval van een verhoogd risico wordt meteen uw bloedglucosewaarde gemeten en volgt een gesprek met een deskundige adviseur.

<eventueel preciezer benoemen: huisarts, verpleegkundige, etc> 

<aanvullen met bijzondere acties, bijvoorbeeld: beweeg- en voedingsadvies op maat; kennismaking met een lokaal leefstijlaanbod, etc.>

Nederland telt naar schatting 1 miljoen mensen met diabetes. Per jaar komen er 70.000 nieuwe patiënten bij. Zeker 250.000 mensen hebben diabetes zonder het te weten. De snelle groei wordt veroorzaakt door diabetes type 2. Vroeger werd dit vaak ouderdomssuiker genoemd, tegenwoordig wordt gesproken over welvaartssuiker. Want de snelle groei heeft alles te maken met onze leefstijl. 

Meer over de actie van <naam van uw organisatie>: <invullen: website of contactgegevens>

Meer over diabetes en vooral het voorkomen daarvan: www.kijkopdiabetes.nl
